



2024年4月8日

各 位

会 社 名 ダブル・スコープ株式会社
代表者名 代表取締役社長 崔 元 根
(コード番号 6619 東証プライム)
問合せ先 取締役 大内 秀雄
(<https://w-scope.co.jp/ir/contact.html>)

第19期定時株主総会招集通知書記載事項の一部訂正について

第19期定時株主総会開催にあたり、オンラインで開示しています「第19期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正がございます。再度の訂正のお知らせ、大変申し訳ございません。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

(訂正箇所)

第19期定時株主総会招集ご通知

3. 新株予約権等に関する事項 (2024年1月31日現在)

26 ページ 下から8行目以降 (訂正箇所の下線を付しております。)

(訂正前)

⑥ 第9回新株予約権 (2013年5月31日付与)

- ・新株予約権の数
30,000個 (新株予約権1個につき100株)
- ・目的となる株式の種類及び数
普通株式3,000,000株
- ・新株予約権の発行価額
無償
- ・新株予約権の行使価額
1株あたり2,400円
- ・新株予約権の行使期間
2022年6月1日から2032年5月31日まで

(訂正後)

⑥ 第9回新株予約権 (2022年5月31日付与)

- ・新株予約権の数
30,000個 (新株予約権1個につき100株)

- ・目的となる株式の種類及び数
普通株式 3,000,000 株
- ・新株予約権の発行価額
1株あたり 24 円
- ・新株予約権の行使価額
1株あたり 1,125 円
- ・新株予約権の行使期間
2022年6月1日から2032年5月31日まで

以 上